

挥别深圳 相约喀山

第26届世界大学生运动会闭幕

本报讯 23日晚上,第26届世界大学生夏季运动会在深圳“世界之窗”正式闭幕。

9时许,国际大学生体育联合会主席克洛德·路易斯·加利安、深圳市市长许勤和下届大运会举办城市喀山市市长共同进行了国际大体联会旗交接仪式。

随后,俄罗斯联邦第一副总理、第27届世界大学生夏季运动会组委会主席舒瓦洛夫致辞。他承诺,喀山将尽全力举办一场成功的大运会。

按照大运会的惯例,2013年主办城市将在结束时进行十分钟的“压轴演出”——“喀山十分钟”。短短十分钟的表演中,浓缩了喀山1000多年的历史 and 俄罗斯艺术的精华。其中不仅有年轻人熟悉的现代舞、俄罗斯著名的艺术体操表演,还有世界冠军献舞探戈。俄罗斯俊男美女们的绚丽舞蹈收获了现场观众的掌声和欢呼。

喀山表演团队导演马克西姆在接受采访时表示:“这10分钟以内,我们想要表达的主题就是世界大学生都是一家人,因为年轻没有国界,年轻的心态没有距离。”

中国军团最终战绩为75金、39银、31铜,金牌和奖牌总数均雄踞榜首,75金还创造了大运会之最。赛前豪言要在奖牌榜上一争高低的俄罗斯队拿下42金、132枚奖牌,均排名第二。韩国、日本、美国、意大利的金牌数排在第三至第六位,中华台北队表现出色,以7金、9银、16铜的战绩排在金牌和奖牌两榜第八位。

本届大运会共有65个国家和地区获得奖牌,其中获得金牌的42个。共有14项赛会纪录被刷新,分别来自游泳、自行车和射箭项目。(宗禾)



深圳市市长许勤(左)将国际大学生体育联合会会旗交给国际大学生体育联合会主席克洛德·路易斯·加利安。



中俄美女争奇斗艳。新华社发



姜还是老的辣

女篮亚锦赛老将发威,中国87:38大胜印度

对阵弱旅印度,女篮年轻人依旧没有占得丝毫便宜。全场比赛,在年轻人主控的时间段内,中印陷入鏖战。不过好在次战得到休息的女篮“二老”苗立杰与陈楠第三节发威,带领队友砍瓜切菜般一波进攻后,印度人被打回了原形,最终老实实在地缴械投降。

本场比赛,陈楠和苗立杰在休战一场后首发出场,开局阶段中国队7:2领先。不过在两位老将下场休息之际,年轻人却没能顶住印度队的反扑,趁中国队立足未稳,印度队打出一波

6:0,双方首节平局收场。第二节,年轻人的进攻依旧显得心浮气躁。之前的比赛因为进攻不利,赵爽急得直掉眼泪,即便如此,本场比赛小姑娘在进攻端依旧没有多大起色。年轻人使不出劲,中国队空有一身本事,却始终拉不开比分。

实力占优却久攻不下,无奈中,孙凤武第三节再次遭上了两位老将。老将出马果然立竿见影。在陈楠、苗立杰的带领下,中国队的进攻行云流水,单节便奠定了胜局。本节末段,中国队“二老”带领全队打出一波18:0的攻击波,单节胜出20

多分,强势表现让顽强抵抗了大半场的印度队彻底绝望。此后的比赛,印度人渐渐停止了抵抗,中国队最终以一场大捷迎来了亚锦赛两连胜。

“队伍里面有很多队员是第一次参加亚锦赛,这种氛围她们可能不是很适应,所以在场上面对突然发生的情况时,应急处理不是很好。但这也很正常,因为是年轻队员,成长是有一个过程的。”赛后,陈楠认为年轻人尚需要时间适应比赛。

取胜印度之后,中国女篮将先后迎来中华台北和

日本女篮的挑战。由于实力相当,两场比赛对中国队而言都是硬仗。陈楠说:“日本队这两年进步特别快,而且她们在原有的基础上又引进了一个高个子球员,我们主要是防住对方的快。”首战韩国,女篮二老拼尽全力仍未能求得一胜,次战,老将马增玉微波炉般的“神来之笔”,帮助中国赢得首胜。不过,接下来对阵实力不分伯仲的中华台北与日本队,中国队要想取胜,不仅老将将要发威,年轻人也应当承担起更多的责任。

本报记者 刘伟

劳资矛盾再惹祸

意甲联赛面临停摆困境

新华社罗马8月22日体育专电 意大利球员工会22日警告说,如果俱乐部和球员之间不能就新的劳资协议达成一致的话,他们就将号召球员在即将开始的意甲联赛首轮比赛中罢工。

在出席了于米兰举行的同俱乐部代表的会谈后,意大利球员工会主席托马西说:“如果我们不能签订一份新的劳资协议,那么意甲首轮将会被推迟。”新赛季意甲联赛定于本周末开赛。

无独有偶,类似的罢工事件最近还在西甲联赛出现。因劳资双方未就薪水问

题达成一致,西甲的首轮比赛已经被迫推迟。意甲在上赛季也曾几度遭遇罢工危机,但是罢工均未最终呈现。

托马西说:“这样的情况已经持续了一年的时间,我们不能(将罢工)称作威胁。事实上,如果我们没有新的劳资协议,新赛季就不会开踢。”

目前,劳资双方主要有两点分歧。首先,如果球员不在球队的训练计划之内,俱乐部不准拒绝其参加全队合练;其次,如果俱乐部不想继续留用球员,俱乐部不能在球员合同的最后一年对球员任意处置。



红魔拔“刺”

当地时间22日,老特拉福德球场又一次刮起了“红色青春风暴”,依靠20岁小将维尔贝克的一传一射,曼联队主场3:0完胜托特纳姆热刺队,在联赛积分榜上紧追同城死敌曼城队。图为维尔贝克庆祝进球。

新华社发

省教练员学院一期学员结业

本报讯(记者 刘伟) 8月23日下午,在省体育训练中心金色大厅,山东省教练员学院第一期教练员培训班结业典礼隆重举行。截至目前,已有61名学员基本落实了工作单位,其中已明确从事教练员工作的学员有45名,目前第二期教练员培训班已经开始招生。

山东省教练员学院成立于2010年6月,是国内首家专门的教练员培训机构,由省体育局直接领导。首期教练员培训班于2010年10月12日开学,100名学员均是从曾经取得全国最高水平比赛前三名、全运会比赛前六名、退役拟转岗的省训练单位优秀运动员和部分二线年轻教练员中选拔出来的,全脱产学习

一年。通过学院全体工作人员和学员的共同努力,首期教练员培训班的学员已经顺利完成学业,即将走上新的工作岗位。

今后,教练员学院将在总结第一期教练员培训班经验的基础上,不断探索教育教学规律,全面加强师资队伍建设和努力将教练员学院建设成为有特色、高水平的教练员培训基地。省体育局局长、教练员学院院长张洪涛在结业典礼上向学员颁发结业证书并讲话,勉励即将步入工作岗位的学员们,在今后的工作中,学以致用,进一步提升自己,为山东竞技体育的持续、快速发展做出自己的贡献。

舞动青春 激情四射

“炫舞激情”大赛异彩纷呈

本报讯 8月20日,2011青岛啤酒“炫舞激情”NBA拉拉队选拔赛全国总决赛第二场资格赛在央视五套激情上演。来自鲁豫、西北赛区的20位宝贝在经历了全方位的“火拼”后终分高下,最终赵婉交、陈雪儿、毕晓敏、袁莹等5位宝贝成功晋级全国22强。

光脚起舞的赵婉交时而轻盈曼妙,时而火辣性感,用舞蹈征服了全场。但是给人印象最深的却是她的机智。来自韩国的著名舞蹈教练赵守镇向她提出了一个尖锐问题:“你凭什么认为自己比别的选手更优秀?”台下观众一片哗然,都在小声议论着评委对小精灵的“刁难”,担心这位小精灵如何渡过难关。然而,这个山东女孩只用一

句话瞬间化解了这道难题。“因为光脚不怕穿鞋的,我相信我能晋级!”她的勇敢、自信,为她赢得了这场比赛的第一张晋级牌。

无独有偶,第二位光脚上场的选手陈雪儿,也顺利拿到了第二张晋级牌。

相比两位光脚选手的直接晋级,第二场资格赛出现了最强的待定阵容,共有12位选手需跟随公牛拉拉队练习舞蹈动作,在待定赛中角逐仅剩的3个晋级名额。最后经过评委激烈的讨论,最终袁莹、毕晓敏和来自首都体育学院拉拉队的梁锦玲抢到了最后三个名额。相比第一场资格赛的“天后级”激战,这场比赛更像一部电视剧,既是悬念片,故事片,更是元素众多的喜剧。